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Közp. nyomt. XX. cs — (A cukor és a zsir.) Budapesten megint báj galom megvan, sem a sorbaállás, sem a panasz nem r°81 házmyoaida 1920
ran s azok a fehércselédek, akiknek a napi bevásár- használ, mert ami nincs, az nincs. Hallatszik i3 a

Az történt ugyanis, hogy nehány nap óta a fövá- gyár ismét a jólétben uszhatik. Ehelyett azonban az 
rosban nem kis nehézségekbe ütközik a cukor és a történik, hogy nincs cukor és nincs zsir, ami pedig 
zsir beszerzése, ha ugyan egyáltalában lehetséges, kapható, az napról-napra drágul s maholnap a fel- 
A fáradt asszonynépnek utcákat kell bejárni hiába hőket érinti folyton emelkedő árával. És ha az asz- 
és az üzletek egész tömegébe bekukkantani, amig szonyságok ilyeténképpen beszélnek, igazságuk is 
nehány deka zsirt vagy cukrot szerezhet. De a lég- yan, mert még nem volt az országban olyan fiatal-
több nyomán nem jár a szerencse és ezeknek ered- más drágulási folyamat, mint amilyen most indult
mány nélkül kell hazatérni és elméltázni azon, ¡meg, rovására különösen azoknak, akik fixfizetésböl
hogy mint lehetne főzni zsir nélkül és kávét inni élnek. A zsir és a cukor azonban nemcsak a drága­
cukor nélkül. Akkor pedig, amikor ez a kis nyomo- ságot jelenti, hanem azt is, hogy a legszükségesebb1 
ruság a főváros népére rászakadt s a nélkülözök élelmicikkek eltűnnek, bizonyára nem azért, hogy 
még sejteni sem képesek, hogy mikor lesz kellő akkor, amikor újra elő fognak kerülni, olcsóbbak 
mennyiségű zsir és cukor, önkéntelenül eszükbe Ilyenek. A legfurcsább az egészben, hogy a kö- 
jut a jegykorszak, amelynek idején szintén sok min- zönség ez idő szerint még a hatóságot sem kárhoz- 
ilen keservből kivették ugyan a részüket, de hossza- tatliatja, mint annak idején tehette, amikor az éiel- 
dalmas ideig tartó ácsorgás után mégis csak meg- miszerekre rátétté a kezét és azokat jegyek ellené­
kapták azt, amire szükségük volt. Ezzel ellentétben ben szolgáltatta ki.  ^ -4
most, amikor a riadó örömmel fogadott szabadfor- -•


